

■ Swingers party: Češi se rozjíždějí pomalu

„Ti, kteří přicházejí poprvé, před vchodem často ještě váhají. Nejvíc ženy,“ říká Michael, německý majitel swingers klubu Paradiso v pražské Libni. Češi jsou podle něho navzdory liberálním názorům na sex poněkud stydliví – alespoň v jeho podniku.

Nevázané střídání partnerů a skupinový sex – to je cíl každé swingers party. K tomu v Libni nakonec také dojde, i když to prý chvíli trvá. Němci jdou podle pětáctiletého Michaela z Bavorska na podobných akcích hned do spodního prádla a souloží nejen v klubových ložnicích, ale i ve společenské místnosti či na toaletách. Zato Češi prý někdy až hodiny vyčkávají u baru a sexu jsou ochotni se věnovat jen ve „speciálních“ místnostech.

„Dlouho jsme se tu milovali jenom spolu. Trvalo nám dva roky, než jsme se osmělili prohodit se s jiným párem,“ říká stálá

návštěvnice libeňského klubu, pětáctiletá Šárka. Drobná marketingová manažerka sem chodí už pět let – zhruba jednou za měsíc – se svým o dva roky mladším partnerem Pavlem. Mohou sem zajít na víkendovou noc nebo na odpolední party (začíná ovšem už v jedenáct dopoledne) každou druhou středu v měsíci.

„Ve všední den odpoledne sem chodí stejný počet lidí jako večer a s noční atmosférou si to v ničem nezadá,“ tvrdí spolumajitelka podniku, devětadvacetiletá Petra. Swingers kluby (v Praze jsou tři, mimo metropoli dva) vyvolávají u konzervativců větší odpor než nevěstince, ale na rozdíl od nich je tu vše legální. Na-

víc sem chodí často stálé páry.

„Po delším vztahu jsme chtěli vyzkoušet něco nového a zalíbilo se nám to. Má to grády,“ říká návštěvník, který se představil jako Pavel.

Vstupné v Paradisu činí tisíc korun pro dvojici, samotná žena neplatí nic, samotní muži mají vstup zcela zapovězen. Libeňský klub se chlubí „největší postelí v Česku“, je tu i místnost s pouty pro lehké sado-maso nebo třeba houpačka.

„Mluví se o krizi, ale nevypadá to, že by sem chodilo míň lidí než dřív. Naopak,“ říká Šárka. „Myslím, že právě teď si každý chce co nejvíc užívat – dokud to jde.“



ODPOLEDNE JAKO V NOCI. Petra a Michael, majitelé libeňského swingers klubu.